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El aeropuerto internacional “Teniente Luis Candelaria” se encuentra 13 km al este de la Ciudad de San Carlos de Bariloche, al margen sudeste del Lago Nahuel Huapi, cerca de la frontera con Chile.  Por su ubicación, se lo considera la puerta de acceso a la región de los lagos andinos patagónicos. 
Desde la toma de la concesión por parte de Aeropuertos Argentina 2000, se llevaron adelante distintas obras para mejorar el servicio brindado como la readecuación de la terminal de pasajeros y de la plataforma, y la instalación de mangas. 
Actualmente, este aeropuerto ocupa una superficie total de 1.810 hectáreas y su aeroestación tiene un total de 12.000 m2. Su horario de operación es de 24 horas, los 365 días del año.
Las líneas aéreas que operan aquí son Aerolíneas Argentinas, Flybondi y Jetsmart. Hoy, el aeropuerto de Bariloche cuenta con vuelos domésticos hacia Buenos Aires, tanto al Aeroparque Jorge Newberry como a Ezeiza, Córdoba, Mendoza, Rosario y Viedma. En relación a las rutas internacionales, la aerolínea de bandera posee vuelos a la ciudad de San Pablo, Brasil, desde la cual se pueden realizar múltiples conexiones.

A continuación, se detallan los aeropuertos a los que vuela cada una de las líneas áreas:

· Aerolíneas Argentinas: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza), Córdoba, Mendoza, Rosario, Viedma y San Pablo (Brasil).
· Flybondi: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza) y Córdoba
· Jetsmart: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza).

Respecto a los servicios, el aeropuerto cuenta con conexión WiFi gratuita, ilimitada y segura, cajeros automáticos, reconocidos locales gastronómicos, locales de venta de indumentaria, accesorios y productos regionales, rentadoras de vehículos, Duty Free Shop, una sala de acceso preferencial, entre otros. Debajo se detallan las marcas que brindan cada servicio:




LOCALES GASTRONÓMICOS
Bariloche Grill
Del viento
Patagonia Food
Rapanui (gastronomía y retail)

RENTADORAS Y SERVICIO DE TRASLADO

Alamo
Auto Jet 
Avis
Budget
Localiza
Nairebis


OTROS SERVICIOS
Banco de la Nación Argentina (Cajero automático)
Bariloche Grill Merchandising
Duty Free
Salas vip
Telefónica
Vast (Embalaje de maletas)
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