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	AEROPUERTO INTERNACIONAL DE SALTA



El aeropuerto Internacional Martín Miguel de Güemes se encuentra ubicado a 7 km del centro de la ciudad de Salta, opera las 24 horas y posee dos pistas operativas sobre una superficie de 208 hectáreas. 
[bookmark: _GoBack]En el año 1999, Aeropuertos Argentina 2000 tomó su concesión y, con el correr de los años, se fueron agregando nuevas rutas y aerolíneas a su operación.  Las líneas áreas que operan aquí son Aerolíneas Argentinas, Flybondi y Jetsmart. Actualmente, el aeropuerto de Salta cuenta con vuelos hacia Buenos Aires, tanto al Aeroparque Jorge Newberry como a Ezeiza, Cataratas del Iguazú, Córdoba, Jujuy, Mendoza, Neuquén, Resistencia y Rosario. En relación a las rutas internacionales, la aerolínea de bandera posee vuelos a la ciudad de San Pablo, Brasil, desde la cual se pueden realizar múltiples conexiones, sin la necesidad de volar a Buenos Aires. 

A continuación, se detallan los aeropuertos a los que vuela cada una de las líneas áreas:
· Aerolíneas Argentinas: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza), Iguazú, Córdoba, Jujuy, Mendoza, Neuquén, Resistencia, Rosario y San Pablo.
· Flybondi: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza) y Córdoba
· Jetsmart: Buenos Aires (Aeroparque y Ezeiza), Córdoba, Mendoza y Neuquén.

Respecto a los servicios, el aeropuerto cuenta con conexión Wifi gratuita, ilimitada y segura, locales gastronómicos, negocios de venta de indumentaria, accesorios y productos regionales, rentadoras de vehículos, entre otros.
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