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Aeropuertos Argentina Cargas es una unidad de negocios de Aeropuertos Argentina que se especializa en brindar servicios de almacenamiento y logística integral para agentes de comercio exterior que importan y exportan por vía aérea, así como también para operadores de carga general. Su misión principal es administrar las terminales de carga de los aeropuertos internacionales más importantes de la República Argentina, ofreciendo un servicio de excelencia tanto a importadores y exportadores como a compañías aéreas.

La empresa centra su operación en la gestión de terminales de carga en diversos aeropuertos, destacándose el Aeropuerto Internacional de Ezeiza por contar con la tecnología más avanzada en el tratamiento de cargas. Sus terminales almacenan mercancías mientras los destinatarios completan los trámites ante la Dirección General de Aduanas. Además, ofrecen servicios personalizados para brindar una mejor experiencia a sus clientes, proporcionando espacios exclusivos para el almacenamiento de mercadería.

Aeropuertos Argentina Cargas también se especializa en logística para eventos de gran magnitud, como competencias deportivas internacionales y conciertos. Han gestionado la recepción, almacenaje y estiba de equipos para eventos como el Rally Internacional de la República Argentina, WTCC, Moto GP, y conciertos de renombrados artistas internacionales.

La sede central de la empresa se encuentra en el Aeropuerto Internacional de Ezeiza, con sucursales en Córdoba, Mendoza, Mar del Plata, Aeroparque Jorge Newbery de Buenos Aires y Tucumán, especialmente durante la temporada de frutas finas.

En un mundo en constante evolución, Aeropuertos Argentina Cargas se encuentra en el epicentro de nuevos desafíos hacia la modernización y la eficiencia, embarcándose en una Transformación Digital Integral (TDI) que redefine el futuro de la logística. Estas mejoras engloban la renovación del Centro de Control de Monitoreo (CCTV) de la gerencia de Seguridad, un enclave estratégico que brinda transparencia en la seguridad operacional y se enfoca en la AVSEC (Aviation Security).
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Como depósito fiscal, la empresa asume la responsabilidad de almacenar y entregar las cargas en las condiciones acreditadas al momento de su recepción. Garantizan la seguridad y la integridad de las mercancías, sin acceso al contenido de los envíos, cuyo control es responsabilidad de los organismos estatales pertinentes.
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            Aeropuertos   Argentina   Cargas   es   una   unidad   de   negocios   de   Aeropuertos   Argentina   que   se   especializa   en   brindar   servicios   de   almacenamiento   y   logística   integral   para   agentes   de   comercio   exterior   que   importan   y   exportan   por   vía   aérea,   así   como   también   para   operadores   de   carga   general.   Su   misión   principal   es   administrar   las   terminales   de   carga   de   los   aeropuertos   internacionales   más   importantes   de   la   República   Argentina,   ofreciendo   un   servicio   de   excelencia   tanto   a   importad ores   y   exportadores   como   a   compañías   aéreas.     La   empresa   centra   su   operación   en   la   gestión   de   terminales   de   carga   en   diversos   aeropuertos,   destacándose   el   Aeropuerto   Internacional   de   Ezeiza   por   contar   con   la   tecnología   más   avanzada   en   el   tratamiento   de   carg as.   Sus   terminales   almacenan   mercancías   mientras   los   destinatarios   completan   los   trámites   ante   la   Dirección   General   de   Aduanas.   Además,   ofrecen   servicios   personalizados   para   brindar   una   mejor   experiencia   a   sus   clientes,   proporcionando   espacios   exclusivos   p ara   el   almacenamiento   de   mercadería.     Aeropuertos   Argentina   Cargas   también   se   especializa   en   logística   para   eventos   de   gran   magnitud,   como   competencias   deportivas   internacionales   y   conciertos.   Han   gestionado   la   recepción,   almacenaje   y   estiba   de   equipos   para   eventos   como   el   Rally   Internacional   de   la   República   Argentina,   WTCC,   Moto   GP,   y   conciertos   de   renombrados   artistas   internacionales.     La   sede   central   de   la   empresa   se   encuentra   en   el   Aeropuerto   Internacional   de   Ezeiza,   con   sucursales   en   Córdoba,   Mendoza,   Ma r   del   Plata,   Aeroparque   Jorge   Newbery   de   Buenos   Aires   y   Tucumán,   especialmente   durante   la   temporada   de   frutas   finas.     En   un   mundo   en   constante   evolución,   Aeropuertos   Argentina   Cargas   se   encuentra   en   el   epicentro   de   nuevos   desafíos   hacia   la   modernización   y   l a   eficiencia,   embarcándose   en   una   Transformación   Digital   Integral   (TDI)   que   redefine   el   futuro   de   la   logística.   Estas   mejoras   engloban   la   renovación   del   Centro   de   Control   de   Monitoreo   (CCTV)   de   la   gerencia   de   Seguridad,   un   enclave   estratégico   que   brinda   tr ansparencia   en   la   seguridad   operacional   y   se   enfoca   en   la   AVSEC   (Aviation   Security).  

