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Estanislao Aleman
Gerente General Región Este

Estanislao Aleman es un experimentado directivo de tecnología con más de 25 años de trayectoria en la gestión de proyectos y equipos de IT. Se graduó de Ingeniería en Sistemas en la Universidad de Belgrano en 1999.
[bookmark: _GoBack]Actualmente se desempeña como Gerente General Regional Este en Aeropuertos Argentina desde febrero de 2019. Anteriormente ocupó posiciones gerenciales liderando áreas de infraestructura tecnológica, redes, sistemas, seguridad informática y administración de proyectos en empresas de sectores como aeropuertos y tecnología. 
Entre sus principales logros profesionales se cuentan la planificación e implementación de soluciones de tecnología en aeropuertos internacionales en Argentina, Uruguay y Ecuador, el desarrollo de redes globales e infraestructura de TI, la gestión de centros de datos y servicios críticos, y la dirección de más de 100 especialistas en TI distribuidos globalmente.
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              Estanislao   Aleman   Gerente   General   Región   Este     Estanislao   Aleman   es   un   experimentado   directivo   de   tecnología   con   más   de   25   años   de   trayectoria   en   la   gestión   de   proyectos   y   equipos   de   IT.   Se   graduó   de   Ingeniería   en   Sistemas   en   la   Universidad   de   Belgrano   en   1999.   Actualmente   se   desempeña   como   Gerente   General   Region al   Este   en   Aeropuertos   Argentina   desde   febrero   de   2019.   Anteriormente   ocupó   posiciones   gerenciales   liderando   áreas   de   infraest ructura   tecnológica,   redes,   sistemas,   seguridad   informática   y   administración   de   proyectos   en   empresas   de   sectores   como   aeropuertos   y   tecnología.     Entre   sus   principales   logros   profesionales   se   cuentan   la   planificación   e   implementación   de   soluciones   de   tecno logía   en   aeropuertos   internacionales   en   Argentina,   Uruguay   y   Ecuador,   el   desarrollo   de   redes   globales   e   infraestructura   de   TI,   la   gestión   de   centros   de   datos   y   servicios   críticos,   y   la   dirección   de   más   de   100   especialistas   en   TI   distribuidos   globalmente.      

