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Gustavo Lupetti es un distinguido abogado y académico argentino, reconocido por su especialización en derecho administrativo y derecho aeroportuario. Su formación académica es sobresaliente, habiendo obtenido su título de Abogado con honores de la Universidad de Buenos Aires, donde también realizó estudios de posgrado en derecho administrativo.

En el ámbito académico, el Dr. Lupetti ha desarrollado una destacada carrera docente. Desde 2017, ocupa el cargo de Profesor Titular de Derecho Administrativo en la Universidad del Museo Social Argentino. Su experiencia docente se extiende a otras prestigiosas instituciones, incluyendo la Universidad de Buenos Aires (UBA), la Escuela de Posgrado Ciudad Argentina, la Universidad de San Martín y el Instituto Nacional de Derecho Aeronáutico y Espacial.

Profesionalmente, el Dr. Lupetti se desempeña actualmente como Director de Asuntos Jurídicos de Aeropuertos Argentina, una posición que refleja su profunda experiencia en el sector aeroportuario. Previamente, acumuló valiosa experiencia trabajando en estudios jurídicos y empresas relacionadas con la industria aeroportuaria.

El Dr. Lupetti mantiene una activa participación en asociaciones profesionales relevantes. Es miembro de la Asociación Argentina de Derecho Administrativo, la Asociación Latinoamericana de Derecho Aeronáutico y Espacial, y la Worldwide Airports Lawyers Association. Esta afiliación demuestra su compromiso con el desarrollo y la actualización constante en sus áreas de especialización.

Además de su labor profesional y académica, el Dr. Lupetti ha contribuido significativamente a la literatura especializada, habiendo publicado numerosos artículos sobre derecho aeroportuario en revistas del sector. Su producción académica refuerza su posición como referente en este campo del derecho.

La trayectoria del Dr. Gustavo Lupetti combina una sólida formación académica, una destacada carrera docente, una relevante experiencia profesional en el sector aeroportuario y una activa participación en asociaciones especializadas, consolidándolo como una figura prominente en el derecho administrativo y aeroportuario en Argentina.
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