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Lucas Perez Monsalvo
Director de Infraestructura

[bookmark: _GoBack]Lucas Pérez Monsalvo es un arquitecto argentino nacido en Buenos Aires en 1968. Se graduó como arquitecto en la Universidad de Buenos Aires en 1994. Cuenta con amplia experiencia en gestión de proyectos de infraestructura aeroportuaria. 
Desde 2020 es Director de Infraestructura de Aeropuertos Argentina / Corporación América en Argentina. Anteriormente ocupó puestos gerenciales similares en las filiales de Corporación América en Brasil y Armenia. 
Entre sus principales proyectos se destacan la ampliación y renovación del aeropuerto internacional de Zvartnots en Armenia, donde dirigió el equipo de diseño y la construcción. Este proyecto ganó importantes premios internacionales de arquitectura.
También ha trabajado en importantes estudios de arquitectura en Argentina y ha sido docente universitario. Cuenta con experiencia en diseño y gestión de una amplia variedad de proyectos como estadios, edificios corporativos, hoteles, estaciones de tren, bodegas y plantas industriales.
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