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Patricio Benegas
Director de Finanzas

Patricio Tiburcio Benegas es un profesional del sector financiero con una sólida formación académica y una destacada trayectoria laboral. Se graduó como Licenciado en Economía de la Universidad del CEMA en 2006, complementando sus estudios con un Programa Ejecutivo en Mercado de Capitales en la misma institución.

Su carrera profesional comenzó en Citibank N.A. en 2006, pasando luego por Fitch Argentina Calificadora de Riesgo. Sin embargo, el hito más significativo de su carrera llegó en 2010 cuando se unió a Pampa Energía S.A., una empresa que cotiza en la Bolsa de Nueva York (NYSE:PAM). En Pampa Energía, Patricio ha escalado posiciones, comenzando como Analista Junior hasta llegar a su actual cargo de Director de Finanzas Corporativas, Planeamiento y Control de Gestión.

Patricio destaca por su experiencia en estructuración de pasivos financieros, operaciones en el mercado de capitales, valuaciones y nuevos negocios. También ha participado en relaciones con inversores y conferencias del sector.

[bookmark: _GoBack]Actualmente, se desempeña como CFO de Aeropuertos Argentina habiendo ingresado en dicha sociedad en el año 2023. 
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          Patricio   Benegas   Director   de   Finanzas     Patricio   Tiburcio   Benegas   es   un   profesional   del   sector   financiero   con   una   sólida   formación   académica   y   una   destacada   trayectoria   laboral.   Se   graduó   como   Licenciado   en   Economía   de   la   Universidad   del   CEMA   en   2006,   complementando   sus   estudios   con   un   Programa   Ejecutivo   en   Mercado   de   Capitales   en   la   misma   institución.     Su   carrera   profesional   comenzó   en   Citibank   N.A.   en   2006,   pasando   luego   por   Fitch   Argentina   Calificadora   de   Riesgo.   Sin   embargo,   el   hito   más   significativo   de   su   carrera   llegó   en   2010   cuando   se   unió   a   Pampa   Energía   S.A.,   una   empresa   que   cotiza   en   la   Bolsa   de   Nueva   York   (NYSE:PAM).   En   Pampa   Energía,   Patricio   ha   escalado   posiciones,   comenzando   como   Analista   Junior   hasta   llegar   a   su   actual   cargo   de   Director   de   Finanzas   Corporativas,   Planeamiento   y   Control   de   Gestión.     Patricio   destaca   por   su   experiencia   en   estructuración   de   pasivos   financieros,   operaciones   en   el   mercado   de   capitales,   valuaciones   y   nuevos   negocios.   También   ha   participado   en   relaciones   con   inversor es   y   conferencias   del   sector.     Actualmente,   se   desempeña   com o   CFO   de   Aeropuertos   Argentina   habiendo   ingresado   en   dicha   sociedad   en   el   año   2023.            

