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	Las obras demandaron una inversión de US$ 10 millones


Inauguraron las obras en el Aeropuerto de Puerto Madryn  

Luego de las obras de construcción de la nueva pista que inauguró en mayo, hoy se presentó la renovada terminal de pasajeros. 


Puerto Madryn, 28 de julio de 2024.- Quedaron inauguradas hoy las obras de renovación del aeropuerto El Tehuelche de Puerto Madryn con un acto al que asistieron autoridades nacionales, provinciales y de Aeropuertos Argentina.
El Tehuelche fue intervenido con un plan de obras que incluyó la renovación de la pista (que se puso en funcionamiento en mayo pasado luego del cierre del aeropuerto por tres meses) y de la terminal, para elevar los estándares de servicios al usuario y la seguridad operacional. 
Entre las autoridades presentes en el acto estuvieron: Ignacio Torres, Gobernador de Chubut; Gustavo Sastre, Intendente de la Ciudad de Puerto Madryn; Franco Mogetta, Secretario de Transporte de la Nación; Estanislao Aleman, Gerente Regional Este de Aeropuertos Argentina; Hernan Gomez, Subsecretario de Transporte Aéreo de la Nación; Agustin Rodriguez Grellet, Presidente de Empresa Argentina de Navegación Aérea; Hernan De Arzuaga Pinto, Presidente del Organismo Regulador del Sistema Nacional de Aeropuertos y otros funcionarios del poder ejecutivo municipal y provincial.
El Gobernador de Chubut, Ignacio Torres, expresó: "Este aeropuerto renovado es un paso crucial en la transformación que buscamos para Chubut. No solo incrementaremos las frecuencias de vuelos nacionales, sino que trabajamos para convertir a Puerto Madryn en una plaza de vuelos internacionales a corto plazo. Esta obra es fundamental para integrar nuestra provincia, impulsar el turismo y generar más trabajo, haciendo de Madryn la vidriera de una Chubut próspera y pujante."
Por su parte, el Intendente de Puerto Madryn, Gustavo Sastre, manifestó: "Hoy celebramos no solo una pista repavimentada y una terminal remodelada, sino el fruto de un esfuerzo colectivo. Este aeropuerto renovado es un regalo para todos los madrynenses y un paso más hacia el futuro que queremos para nuestra ciudad."
El Secretario de Transporte de la Nación, Franco Mogetta, destacó: "Queremos que el transporte sea uno de los impulsores de la reactivación económica. Por eso, seguimos apostando al sector aéreo con las políticas de Cielos Abiertos y la desregulación del sector que ya es un hecho y que nos va a permitir potenciar a todos los aeropuertos del país para que reciban más vuelos y, por ende, más pasajeros."
Finalmente, Estanislao Aleman, Gerente Regional Este de Aeropuertos Argentina, concluyó: "Esta obra representa mucho más que una simple mejora en infraestructura. Es un testimonio de nuestro compromiso inquebrantable con el desarrollo aeroportuario del país y con la mejora continua de los servicios que ofrecemos a nuestros pasajeros".

Las obras en la terminal
El proyecto consistió en la ampliación y reconfiguración de la terminal en el área de pre-embarque en donde se cuadriplicó el espacio (y se agregó un nuevo núcleo sanitario), proporcionando mayor comodidad y servicios a los pasajeros en la zona de espera, e instalaciones modernas, funcionales y accesibles para todos.
El área de Control de Seguridad se reconfiguró separándolo del área de pre-embarque y visible desde el hall público. En la intervención se incluyeron las oficinas de apoyo para el personal de PSA.
El hall principal se expandió con una nueva área gastronómica más amplia y de mayor confort. 
Con el objetivo de mejorar la experiencia del pasajero y visitantes, se modificó el acceso para generar más espacio en el hall y se renovó la fachada del aeropuerto, otorgándole una imagen moderna.
En febrero de este año el aeropuerto cerró sus puertas mientras se realizaban las obras de rehabilitación integral de los pavimentos de la pista y de las calles de rodaje, que dejaron una pista con mejores estándares de seguridad ante despegues y aterrizajes. También, se incorporó nuevo señalamiento diurno. 
El proyecto se desarrolló desde 2022 cuando se llevó a cabo un estudio de Gestión Integral de Pavimentos que permitió conocer detalladamente el estado y vida útil de las estructuras de estas áreas. 
Esta intervención, que se enmarcó en la política de Sustentabilidad de la Compañía, fue realizada con asfaltos tibios para la repavimentación de las distintas capas de mezclas asfálticas del aeropuerto, lo que tiene diversos beneficios para el cuidado del medioambiente: reducción de emisiones de gases de efecto invernadero, mayor eficiencia energética, menor consumo de combustibles fósiles, beneficios para la salud y el entorno.
En resumen, los asfaltos tibios ofrecen una serie de ventajas sustentables que pueden contribuir a la protección del medio ambiente, la conservación de recursos y la reducción de la huella de carbono.

Movimiento de pasajeros y operaciones aéreas
El Aeropuerto de Puerto Madryn registró un movimiento total de 207.755 pasajeros durante el año 2023. Desde el 1 de enero hasta el 15 de febrero de 2024, la terminal aérea movilizó 56.798 pasajeros, sumando un total de 264.553 pasajeros desde el 1 de enero de 2023 hasta el 15 de febrero de 2024.
Durante mayo y junio, por El Tehuelche pasaron 12.730 pasajeros. El aeropuerto opera vuelos regulares de Aerolíneas Argentinas y de Flybondi, además de vuelos no regulares de LADE. En promedio, en junio tuvo cuatro vuelos semanales de Aerolíneas Argentinas y tres vuelos semanales de Flybondi.
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Acerca de Aeropuertos Argentina  
Aeropuertos Argentina nació en el año 1998 como AA2000 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas en el país, constituyéndose en uno de los mayores administradores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 
Hoy cuenta con más de 2700 empleados que trabajan con el objetivo de cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad en servicios y en seguridad, los 365 días del año. Es una de las 20 mejores empresas para trabajar en Argentina según el ranking de Great Place to Work, autoridad mundial en cultura organizacional.
Desde el inicio de la concesión realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación. Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.
Aeropuertos Argentina es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 53 aeropuertos en 6 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia y Uruguay.
Más información en: www.aeropuertosargentina.com
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